

## 理事主席的話



自民國57年成立以來，國際土地政策研究訓練中心致力於辦理土地及農業政策相關之國際訓練已近50年，研究及訓練方向廣泛涵蓋現今各國土地、農業、鄉村及都市發展等關鍵議題。截至106年年底，中心已培訓來自世界各國的官員、學者及專業人士累計17,677人次，本年又新增來自以色列和科索沃的學員，累計全球受惠127個國家地區之學員，涵蓋亞太、亞西地區、非洲、歐洲、拉丁美洲及加勒比海地區等，校友遍布全球。

107年本中心將成立屆滿50週年，為增加中心國際宣傳、促進國際友誼、提升國家形象，中心將擴大舉辦各項慶祝活動，包含回顧50年台灣土地政策變革及其影響等相關議題之研討會及慶祝酒會。期待中心能延續原有之國際訓練資源與人脈網絡，以轉型成為國家農業、土地、都市發展政策智庫，培養厚實之政策研究人力，並在國際合作上發揮更多效益貢獻全世界。

中心50年來的努力不僅對國際社會有卓越的貢獻，同時也大大拓展我中華民國台灣的國際合作與外交空間。本人在此感謝與中心常年合作的夥伴們，深信有美國林肯土地政策學會以及我國政府國家發展委員會、外交部、內政部和農業委員會的大力支持，中心能夠與時俱進並展望未來！

黃金城 黃金城